JlIeMeHTapPHbI COCTaB yIIei

T, OneMeHTapHbIN COCTaB TOIIMBA Ha Paboyyio Maccy, % Tennora cropans
Cr Hr or Sp NP AP Wr yris, KJDk/kr
Kamennniit | 73,3 | 4,4 23 | 0,4 1,9 8,4 4,5 28570
PacueTHsiit cocTas rasa IITY
KonnenTtpauus Cocras rasa B 00beMHBIX NIPOIEHTAX Tennora cropanus
0,,% rasa, xJx/m’
CH | co,| H, | HS | cOo [ CH, | N,
VI3 KaMeHHOTO YT7Is
21 0,1 66 | 13,1 - 222 1 21 | 559 4857
55 ol 11,8 | 25,0 — 42,0 | 4,0 | 17,0 8918
95 0,1 18,6 | 33,7 — 37,1 | 4,1 6,7 9420




3agaH unu
Mokas3aTensb, paccuuThbl
napameTp BaeTcsl
MowHocTb cTaHuuu, N,
MBT 3apaetcs

YacoBas

Npou3BoOAUTENBHOCTL PaccunTbiB
CTaHuUMM no raszy m3/4  aetcs
lopoBas

Nnpou3BoaMTENBHOCTL PaccuntbiB
cTaHuuu no rasy, mM3/r aercs

CocTtaBrasa, % 3apaetcs

Tennota cropaHus PaccunTbiB
rasa, Hu3wasg kx/m> aertcs

PacuyeTtHas chopmyna

300
C,= N *10°
Qa

H

C,,,=C,* 8760

Q =(28,1*CO+24 * H,+
74,7 * CH, +132*C H +
52,8 * H,S) * 4,187

UcxogHble
AaHHble
(Bo3AayLIHOE
AyTbe)

0,4
18,9
0,2
5,5
17,2
2,5
54,5

MpumevaHue
MepeBoa B
Mx (AMOx =
1MBT*3600)



UcxopHble

3agaH unu AaHHble
MNMokasaTensb, paccumTbl (Bo3aywHoe
napameTp BaeTcsl PacuetHas coopmyna AyThe) NMpumeyaHue
Tennota cropaHus
pabouyero Tonnuea, 28570
Hu3LWwas, Q”p, k[x/kr  3apaetcsa
- V. =224*CP
TeopeTundeckmm Bbixoq PaccuntbiB r N 2
rasa, M3/kr aercs 12* 2C ]
UTE ¥C2=CO,+CO+2C H +
yrnepogocogepxawmx Paccuntois 2 m n _
KOMMOHEHOB B rase aetcs CH4
CopepxaHue yrnepoga 73 3
B Tonnuee, CP, Kr 3apaetcs /
YnenbHbI pacxos PaccuuntbiB qe = 1000
YIS, Kr aertcs v, I
— * S %
Xumunyeckuin KNa PaccuntbiB Noas = MGA A 100
rasndpukaunm, % aeTcs QP _
nepesoa
Kkan B KLk
ym  _ x AH (YcnoBHbIm
G 200 geoéA B TOMNMMBOM
7000*1000 Ha3blBaeTCH
1 kKkan = 4.1868 k[x rennora
Mpon3BoanTenbHOCTL cropanus 1
CcTaHuun B Kr unu 1 Hm?
neeppacueTe Ha I KOTOPOTO
ycnosHoe Tonnmeo G PaccunTbis paBHa 7000
ym yT/rog aetcs KKar)

roq



MUcxopHble

OaHHble
(ayTbe, UcxoaHble
3agaH unu oboraweHHoe AaHHble
MokasaTens, paccuunTbl Kucnopoaom (kucnopog
napameTp BaeTcs PacueTHasa dhopmyna 00 55%) Hoe AyTbe) MpuMeyaHue

MoLuHocTb cTaHuun, N, [MepeBon B
MBT 3apaetcs 300 _ MO
Yacosas C =N *103

npou3BoanTENbHOCTL PaccuntbiB 4 o= _ _

e
cTaHuuu no raszy m*/4  aetcs Q H
lopoBas

npou3BoanTENBHOCTL PaccuunTtbis Ceoa = Cq * 8760 _ _

cTaHuuu no rasy, m*/r aertcs

s 0,2 0,6
co, 22,3 28,0
CH 0,2 0,2
co 12,5 24,3
H, 26,3 40,8
CH, 3,0 4,1
N, 35,5 2.0

CocraB rasa, % 3apaetcs
QeH =(28,1*CO+24 * H,+
T CH 132 T G

Tennota cropaHus PaccuntbiB 52,8 * st) * 4,187
rasa, Hu3was kx/m> aercs



UcxogHble

OaHHble
(ayTbe, MUcxoaHble
3agaH unu oboraweHHoe [AaHHble
Mokasarens, paccumThbl Kucnopoaom (kucnopop
napameTp BaeTcH PacuyeTtHasa cbopmyna 00 55%) Hoe ayTbe) NMNpumeyaHue
Tennota cropaHus
paboyero Tonnuea, 28570
HM3LWwasa, Q”p, k[x/kr  3apaetcs
- V.=224*CP
TeopeTuyecknin Bbixog PaccunTbi r
rasa, M2/kr aetcs 12* 2¢? I
Cywmma $C°=CO,+CO+2C H +

yrnepogocogepxawmx Paccuntbis
KOMMOHEHOB B rase aetcs CH4 _ _
CopepxaHue yrnepoga 73 3
B Tonnuee, CP, Kr 3apaetcs %
g, = 1000

YnenbHbIn pacxos PaccuntbiB
yrns, Kr aetcs

V
2
— £ 3 S *
Xumunueckuin KMNa PaccuntbiB Noas = Ms% A 100
Q

rasndgukauum, % aeTtcs
nepeso
Kkan B KLk
m _ * AH (YcnoBHbIM
G” 200 gegéA p TONNNBOM
7000*1000 HasblBaeTCH
I
1 Kkan = 4.1868 k[x rennora
MpounsBoanTENbHOCTD cropanus 1
CTaHuun B Kr unn 1 Hm?
neeppac4yeTe Ha 7000 kKkan = 29307,6 KX KOTOpPOro
ycrnoBHoe Tonnmeo G PaccunThiB pasHa 7000

m o YT/T0n aetcs KKkan)



